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M A D E  IN  ITA LY
Da 80 anni Foppapedretti è sinonimo di prodotti sicuri 
e funzionali che durano nel tempo. Tutti i prodotti 
in legno sono progettati e fabbricati in Italia, negli 
stabilimenti dell’azienda in provincia di Bergamo: 
il “Made in Italy” al 100% è garanzia di qualità e 
sicurezza per il consumatore, ma anche in ogni fase 
della lavorazione. 

For 80 years Foppapedretti has been a synonym for 
safe, functional and long-lasting products. All wood 
products are designed and manufactured in Italy, in 
the company’s facilities in the province of Bergamo: 
100% “Made in Italy” is a guarantee of quality and 
safety for the consumer, but also in every phase of 
the processing.
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Il brand Foppapedretti nasce a Telgate (Bergamo) nel 1945, 
dalla passione per la lavorazione artigianale di giocattoli in 
legno di due fratelli: Ezio e Tito Foppa Pedretti. Negli Anni 
’50 la produzione si integra con mobili per la prima infanzia: 
nascono i primi seggioloni, lettini e banchetti scuola. Negli 
Anni ’60 vengono inseriti i mobili da giardino, negli Anni ’80 il 
grande successo dei casalinghi, afferma l’azienda sul mercato 
nazionale. La sede principale è a Grumello del Monte, vicino 
a Bergamo: il cuore pulsante di un’azienda dove sono nate le 
migliori idee per semplificare la vita di tutti i giorni.

The brand Foppapedretti was set up in Telgate (Bergamo) 
in 1945, from two brothers’ passion for hand-crafted wooden 
toys: Ezio and Tito Foppa Pedretti. In the 1950s production 
was complemented with children’s’ furniture: thus were born 
the first high chairs, cots and school desks. In the 1960’s 
refined garden furniture was added, and in the 1980s the great 
success of household appliances established the company 
on the national market. The main headquarters is in Grumello 
del Monte, near Bergamo: the throbbing heart of a company 
where the best ideas to simplify everyday life were born.

L e  o r ig in i
T h e  o r ig in s
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L’im p e g n o
am b ie n ta le

Da sempre nutriamo un profondo 
rispetto per il legno, che è materia viva: 
utilizziamo legname proveniente da aree 
forestali certificate FSC®, nel rispetto 
delle foreste e degli ecosistemi che da 
esse dipendono. Il legno dura più di 
una vita: è un materiale naturale molto 
resistente e la sua bellezza aumenta 
con il passare del tempo, proprio per 
questo realizziamo prodotti di altissima 
qualità. Per il legno, qualità è sinonimo 
di ecologia perché i nostri prodotti 
durano più di quanto impiega l’albero a 
crescere per produrre la stessa quantità 
di legname necessaria a fabbricare un 
nuovo oggetto. L’azienda è certificata 
FSC® (License Code FSC-C004369): 
marchio internazionale che identifica i 
prodotti contenenti legno proveniente 
da foreste gestite in maniera corretta e 
responsabile secondo rigorosi standard 
ambientali, sociali ed economici. 

FSC® C004369

Richiedi i nostri prodotti certificati FSC®: così potrai circondarti 
delle nostre eccellenze, mantenendo al tempo stesso 
le foreste piene di vita. Il legno è riciclabile al 100%. È il 
materiale ecologico per eccellenza: del legno non si butta 
via nulla. Tutti gli scarti della lavorazione del legno vengono 
recuperati, frantumati e, mediante un processo molto 
elaborato, riutilizzati come combustibile per il riscaldamento 
di tutti i nostri stabilimenti, degli uffici e dell’alimentazione di 
alcuni impianti di produzione. Inoltre, l’azienda si sostiene 
energeticamente attraverso l’utilizzo di pannelli fotovoltaici. 
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E n v iro n m e n ta l 
c o m m itm e n t
We have always had the deepest respect for 
wood, which is a living material; we use wood 
coming from forests that are FSC® certified, 
thereby respecting forests and ecosystems 
depending from them. Wood lasts longer than 
a lifetime. It is a natural, highly durable material 
and its beauty increases as time goes by: 
another reason why we make the highest quality 
products. For wood, quality is synonymous with 
ecology because our products last longer than 
it takes the tree to grow and produce the same 
amount of timber needed to manufacture a new 
item. 
The company is FSC® certified (License 
Code FSC-C004369), an international brand 
that identifies products made with wood 
from forests that are managed correctly and 
responsibly according to strict environmental, 
social and economic standards. Ask for our 
FSC® certified products: you will be surrounded 
by our excellence, at the same time maintaining 
our forests alive! Wood is 100% recyclable. 
It is the environmentally friendly material par 
excellence: you don’t throw anything away 
with wood. All the offcuts from processing are 
shattered and throughout a complex process, 
recycled to heat our factories, offices and feed 
some of our production plants. Furthermore, 
the company supports its energy consumption 
through the use of photovoltaic panels.

L e  c e r t ifi c a z io n i

T h e  c e r t ifi c a t io n

Il marchio TÜV SÜD garantisce  e certifica la 
sicurezza dei prodotti.
Certificato TÜV SÜD
(ente internazionale di collaudi e certificazioni che 
garantisce la sicurezza e la qualità dei prodotti).

TÜV SÜD certification guarantees  the safety of 
the products.
TÜV SÜD certificate (international testing and 
certification body granting the safety and quality 
of the products).

T U V

Tutti i prodotti, a cominciare dagli articoli per bambini, 
rispettano le normative dell’Unione europea in materia. 
Inoltre FOPPAPEDRETTI detiene una lunga serie di 
brevetti e certificazioni, che hanno reso i suoi prodotti 
unici e, sebbene molto imitati, inimitabili per funzionalità e 
ricercatezza del design.
All the products, starting with the items for children, 
comply with the European Union regulations in this field. 
FOPPAPEDRETTI also holds a series of patents and 
certifications, which have made its products unique. 
Although often imitated, they are unrivalled in terms of their 
functionality and sophisticated design.
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L’impegno ecologico non si limita al legno.
FOPPAPEDRETTI utilizza la verniciatura atossica ad 
acqua: una scelta economicamente impegnativa, ma 
che garantisce una riduzione drastica delle emissioni 
nocive in ambiente, estrema sicurezza per gli operatori, 
garanzia di atossicità per il consumatore, recupero e 
reintegro dei residui di vernice.

FOPPAPEDRETTI  sostiene i progetti 
dell’associazione Onlus Bioforest sulla riforestazione 
nel mondo e il recupero ambientale per promuovere 
una cultura produttiva più sensibile all’ambiente e 
contribuire concretamente alla salvaguardia delle
risorse naturali. 

Ve r n ic ia t u r a
a d  a c q u a

Our ecological commitment is not just limited to 
wood. FOPPAPEDRETTI uses non-toxic, water-based 
paint: an economically-challenging choice, but one 
that ensures that the harmful emissions released in the 
environment are drastically reduced. It is extremely 
safe for the operators, guarantees non-toxicity for the 
consumer, and makes it possible for the paint residue 
to be recovered and reintegrated.

W a te r-b a s e d  
p a in t

FOPPAPEDRETTI supports projects on global 
reforestation and environmental recovery by the Onlus 
Bioforest organisation to promote a manufacturing 
culture which is more sensitive to the environment, 
effectively contributing to preserving natural resources.

B IO F O R E S T
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ASSI DA STIRO 
&ACCESSORI
IRONING BOARDS
&IRONING ACCESSORIES
Foppapedretti ha pensato e progettato tanti 
modelli unici e geniali per agevolare la mansione 
dello stirare in casa.

Foppapedretti has designed and created many 
unique and ingenious products to facilitate the 
task of ironing at home.
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Postazione da stiro chiudibile, piano 
da stiro traspirante e sagomato, 
supporto per biancheria da stirare, 
sede per ferro da stiro, spazio per 
biancheria stirata, staffa portaometti. 
Si chiude completamente e mantiene 
il ferro da stiro al suo posto, chiuso si 
sposta su ruote. 

SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

Folding ironing station, breathable 
and moulded ironing board, shelf for 
linen to be ironed, iron housing, space 
for ironed linen, hanger bracket. It 
closes completely and keeps the iron 
in its place, when closed it moves on 
the wheels.

A s s o

colori: naturale, noce, bianco.
colours: natural, walnut, white. 

aperto/open:
H cm 96 - P/D cm 50 - L/W cm 178

chiuso/folded:
H cm 106 - P/D cm 50 - L/W cm 30
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Mobile da stiro con solido asse in sfogliato di pioppo, 
il piano per stirare si ripiega e scompare dentro il 
mobile di minimo ingombro. Chiuso occupa solo 17 
cm. È dotato di piano che ospita l’occorrente per 
stirare, pianetto portabiancheria, griglia portaferro 
con tappetino in gomma. Ha 4 ruote e maniglia per 
consentire un facile spostamento. Adattabile per uso 
mancini.

SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

S t ira e m o lla

aperto/open:
H cm 92 - P/D cm 64 - L/W cm 124

chiuso/folded:
H cm 87 - P/D cm 17 - L/W cm 65
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Ironing cupboard with solid wooden board, the 
ironing surface folds away into the cupboard, taking 
up minimal room: when closed it only takes up 17 cm. 
It is fitted with a worktop with everything needed for 
ironing, laundry shelf, iron grid with rubber mat, with 
4 wheels and handle for moving it easily. Adaptable 
for use by left-handed persons.

colori: naturale, noce, bianco.
colours: natural, walnut, white.
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Comodo asse da stiro adatto in ogni 
ambiente. Ha il piano regolabile a 
tre altezze. Chiuso rimane in piedi e 
si sposta su ruote. Dotato di griglia 
portaferro. 

SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

A s s a i E VO

terza altezza aperto/third height open: 
H cm 91 - P/D cm 50 - L/W cm 123

chiuso/folded: 
H cm 115 - P/D cm 50 - L/W cm 14
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Convenient ironing board suitable 
for any room style. The top can be 
adjusted to three heights. When 
folded it remains standing and moves 
on its wheels. Equipped with iron grid. 

colori: naturale, noce.
colours: natural, walnut.

prima altezza aperto/first height open: 
H cm 85 - P/D cm 50 - L/W cm 123

seconda altezza aperto/second height open:
H cm 88 - P/D cm 50 - L/W cm 123
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Ferro da stiro non incluso / iron not included
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Praticissimo mobile con ruote 
incorporate, piano da stiro e piani di 
appoggio a scomparsa, mobiletto in 
truciolare nobilitato, sostegno piano in 
legno massiccio di faggio verniciato. 

SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

lo S t iro

aperto/open:
H cm 86 - P/D cm 55 - L/W cm 149

chiuso/folded:
H cm 89 - P/D cm 55 - L/W cm 38
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Extremely convenient cupboard 
with built-in wheels, ironing board 
and folding tops, unit in laminated 
chipboard, top support in painted 
solid beech. 

colori: naturale, noce, bianco, wengé.
colours: natural, walnut, white, wengé.
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Mobiletto con piano da stiro a 
scomparsa in sfogliato di pioppo. 
Piani d’appoggio per biancheria. 
Struttura in truciolare nobilitato. Dotato 
di ruote.

S t ir8

aperto/open: 
H cm 87 - P/D cm 39 - L/W cm 136

chiuso/folded: 
H cm 87 - P/D cm 39 - L/W cm 39
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Cabinet with fold away ironing board in 
poplar. Body in laminated chipboard. 
Equipped with shelves for laundry and 
with wheels.

colori: naturale, noce, bianco.
colours: natural, walnut, white.

SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION
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Asse da stiro pieghevole da tavolo, solido 
piano con fori traspiranti, provvisto di griglia 
portaferro, gancio per riporlo appeso. Borsa 
da trasporto in dotazione.

SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

S t iro fa s t

aperto/open con portaferro estratto with extracted 
iron grid: H cm 18 - P/D cm 34 - L/W cm 114

chiuso/folded: 
H cm 10 - P/D cm 34 - L/W cm 50
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Folding table-top ironing board, solid top 
with breathing holes, fitted with iron grid, 
hook for hanging it. Carrier bag included.

Comoda borsa da trasporto inclusa
Storage bag included

colori: naturale, noce.
colours: natural, walnut.
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lo S t iram a n ic h e
Permette la stiratura delle maniche. 
colori: naturale, noce, bianco, canaletto.
Ironing sleeve board. colours: natural, 
walnut, white, canaletto.

la F o d e r in a
Copertina per loStiramaniche.
Cover for loStiramaniche.

la C o p e r t in a
Copertina pretirata resistente alle alte 
temperature per Asso, Assai, loStiro, 
Stiraemolla, Stretching.
Pre-stretched high temperature resistant 
cover for Asso, Assai, loStiro, Stiraemolla, 
Stretching.

la C o p e r t in a  sm a ll
Copertina pretirata resistente alle alte 
temperature per Stirofast e Stir8.
Pre-stretched high temperature resistant 
cover for Stirofast and Stir8.

lo S t ira g o n n e
Per stirare le gonne e i piccoli indumenti. 
colori: naturale, noce.
For ironing skirts and smaller garments.
colours: natural, walnut.

la C o p e r t in a  p e r
lo S t ira g o n n e

Copertina pretirata resistente alle alte 
temperature per loStiragonne.
Pre-stretched high temperature resistant 
cover for loStiragonne.

P ia n i d a  s t iro
Iro n in g  s u r fa c e s
Foppapedretti equipaggia la sua linea 
di assi da stiro con piani resistenti in 
sfogliato di pioppo con fori traspiranti. 
Più solidità e una maggiore aerazione 
per evitare la condensa quando si stira. 
laCopertina e laFoderina sono realizzate 
in cotone stampato con polvere di 
alluminio. Piano di ricambio per Asso, 
Assai, loStiro, Stiraemolla, Stretching, 
Stir8, Stirofast.

Foppapedretti equips its range of ironing 
boards with resistant surfaces in poplar 
wood, with breathing holes. Enhanced
solidity and greater aeration to avoid the 
condensation when ironing. The covers 
are made in printed cotton with aluminium 
powder. Spare board for Asso, Assai, 
loStiro, Stiraemolla, Stretching, Stir8, 
Stirofast.

ilM o lle t to n e  p e r
lo S t ira g o n n e
Ricambio in fibra di poliestere 100% si 
inserisce tra la copertina e l’asse da stiro 
per loStiragonne.

ilM o lle t to n e

ilM o lle t to n e  sm a ll

Ricambio in fibra di poliestere 100%
si inserisce tra la copertina e l’asse da 
stiro per Asso, Assai, loStiro, Stiraemolla, 
Stretching.
Replacement pad in 100% polyester 
fibre, to put between the cover and 
the ironing board for Asso, Assai, 
loStiro, Stiraemolla, Stretching.

Ricambio in fibra di poliestere 100% si 
inserisce tra la copertina e l’asse da stiro 
per Stirofast e Stir8.
Replacement pad in 100% polyester 
fibre, to put between the cover and 
the ironing board for Stirofast and 
Stir8.

Replacement pad in 100% polyester 
fibre, to put between the cover and the 
ironing board for loStiragonne.

A c c e s s o r i
A c c e s s o r ie s
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STENDIBIANCHERIA
&ACCESSORI
CLOTHESHORSES
&ACCESSORIES
Ecco una valida squadra di solidi prodotti per 
poter stendere i panni ad asciugare, grandi o 
piccoli che siano. Capienti ed affidabili, sono 
destinati a durare per sempre.

Here we have a wide range of sturdy products to 
hang out the laundry, whether it be big or small. 
Spacious and reliable, they are destined to last 
long.
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

Stendibiancheria pieghevole con struttura in legno 
massiccio di faggio. È provvisto di una comoda 
barra porta-spalle, che scompare facilmente 
quando non serve. Aperto completamente, offre ben 
35 metri di filo utile per stendere il bucato. I bracci 
laterali e frontali sono indipendenti. Dotato di 4 ruote 
(2 con freno) per un facile spostamento. Si chiude 
completamente occupando pochissimo spazio e 
rimane in piedi.

Foldable clothes airer with solid beechwood frame. 
Equipped with a convenient hanger rod, which can 
be easily stowed when not in use. When completely 
open, it provides 35 meters of drying line for your 
laundry. Each rack can be opened individually. 
Features 4 castors (2 with brakes) to move it easily. 
Folds up completely and remains standing.

colori: naturale 
colours: natural

aperto/open:
H cm 189* - P/D cm 122 - L/W cm 174

chiuso/folded:
H cm 103 - P/D cm 61 - L/W cm 14

S u p e rG u lliv e r  E VO

* inclusa la barra porta-spalle da 84 cm
  including the 84 cm hanger rod
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

G u lliv e r  E VO
Si apre secondo la quantità del bucato da stendere 
e ha ben 27 metri di filo utile. Bracci laterali e frontali 
indipendenti, struttura in legno massiccio di faggio, 
bacchette in alluminio verniciato, robuste ruote, di cui 
due frenanti, che facilitano gli spostamenti. Si chiude 
completamente e rimane in piedi. In dotazione 6 
mollette Clothy*.

It can be opened according to the laundry you need 
to hang, and has 27 meters of drying line. Front 
and side extensions can be opened independently. 
Solid wooden frame, coated aluminium rails, sturdy 
wheels, two of which with brake, to move it easily. 
Folds up completely and remains standing. 6 Clothy* 
pegs included.

colori: naturale (struttura in legno),
grigio/bianco (struttura in alluminio verniciato)
colours: natural (wooden frame),
grey/white (aluminium frame)

semiaperto/partially open:
H cm 105 - P/D cm 80 - L/W cm 82

chiuso/folded :
H cm 103 - P/D cm 55 - L/W cm 14

aperto/open:
H CM 105 - P/D CM 80 - L/W CM 174



29



30



31

*Ulteriori kit sono venduti a parte.
*Additional kits sold separately.

C lo th y
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

A s c iu g o
Stendibiancheria pieghevole con barra porta-
spalle. Aperto completamente ha 21 metri di 
filo per stendere. Le ali sono indipendenti e 
si aprono anche solo in parte. Le ali superiori 
sono posizionabili a due altezze. Si chiude 
completamente occupando pochissimo 
spazio ed è dotato di 4 ruote per un facile 
spostamento.

Foldable clothes airer with hanger rod. When 
completely open, it offers 21 metres of drying 
line for your laundry. Each rack is independent 
and can be opened partially. Top racks can 
be adjusted in two positions. It folds up 
completely, taking up little space. Equipped 
with 4 wheels, to move it easily

aperto/open: 
H cm 189* - P/D cm 122 - L/W cm 174

chiuso/folded: 
H cm 103 - P/D cm 61 - L/W cm 14

colori: naturale.
colours: natural.

* inclusa la barra porta-spalle da 78 cm
  including the 78 cm hanger rod



33



34

SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

D is te s o
Stendino pieghevole che offre 12 metri 
totali utili per stendere. Si apre e si 
chiude  con un solo movimento e chiuso 
occupa uno spazio ridotto. La  struttura 
è leggera e stabile. Dotato di 4 ruote per 
un facile spostamento e di una pratica 
tasca in tessuto porta mollette.

Foldable clothes airer that offers 12 
metres of drying line for your laundry.
Can be opened and folded easily with 
just one movement and when folded it 
takes up little space. Lightweight and 
stable frame. Equipped with 4 wheels, 
to move it easily, and a handy fabric 
pocket to store pegs.

aperto/open: 
H cm 97 - P/D cm 63 - L/W cm 137

chiuso/folded: 
H cm 108 - P/D cm 63 - L/W cm 14

colori: naturale, bianco.
colours: natural, white.
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SPECIFICHE 
TECNICHE
TECHNICAL 
SPECIFICATION

aperto/open: 
H cm 90 - P/D cm 55 - L/W cm 130

chiuso/folded: 
H cm 122 - P/D cm 55 -  L/W cm 11

C ia k
Stendibiancheria pieghevole. Offre 
ben 14 metri totali di filo utile per 
stendere. Struttura in legno di faggio 
massiccio e alluminio verniciato 
bianco o alluminio anodizzato.

Folding drying rack. It offers 14 linear 
meters of drying space for laundry. 
Structure in solid beech wood 
and white varnished aluminium or 
anodized aluminium. 

colori: alluminio anodizzato/naturale,
alluminio bianco/noce, 
alluminio anodizzato/noce.
colours: anodized al./natural,
white al./walnut, anodized al./walnut.
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL  SPECIFICATION

minima estensione aperto/minimum extension open: 
H cm 88 - P/D cm 51 - L/W cm 63

chiuso/folded: 
H cm 12 - P/D cm 51 - L/W cm 66

S te n d ip iù
Stendibiancheria con sistema di 
apertura a pantografo, estensibile a 
2 altezze, completamente chiudibile, 
struttura in legno massiccio.

Clothes airer with pantograph opening 
system, extensible to 2 heights, fully 
foldaway, solid wood structure.

colori: naturale, noce, bianco.
colours: natural, walnut, white.

massima estensione aperto/maximum extension 
open: H cm 131 - P/D cm 51 - L/W cm 63
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

chiuso/folded: 
H cm 128 - P/D cm 54 - L/W cm 19

A llu n g o
Stendibiancheria allungabile con struttura in legno 
massiccio e ali laterali indipendenti che si aprono 
anche separatamente. Offre 30 metri di filo utile per 
stendere il bucato, ideale per stendere le lenzuola e 
la biancheria ingombrante. Si chiude completamente 
occupando solo 19 centimetri. La base è dotata di 6 
ruote piroettanti.

Extensible clotheshorse with solid wood structure and 
independent side racks that open even separately. It 
has 30 meters of drying line space to hang sheets 
and bulky laundry. It folds up completely to just 19 
cm thick when not in use. Features 6 castors for 
manoeuvrability.

H cm 128 - P/D cm 54 - L/W cm 300

1

H cm 128 - P/D cm 54 - L/W cm 208

2

H cm 128 - P/D cm 54 - L/W cm 160

3

H cm 128 - P/D cm 54 - L/W cm 112

4

colori: naturale, noce.
colours: natural, walnut.
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

U rs u s
Stendibiancheria pieghevole con struttura in legno 
massiccio, piano centrale posizionabile al centro o in 
alto per stendere le lenzuola, ali laterali indipendenti, 
inclinabili e apribili anche solo in parte. La base è 
dotata di 4 ruote (2 con freno). Offre 33 metri di filo 
utile per stendere il bucato, si chiude completamente 
occupando solo 18 centimetri.

Folding clotheshorse with solid wood structure, the 
central rack can be placed in the middle or at the 
top to hang sheets or bulky laundry. Independent 
side racks can be tilted and folded out even partially. 
Features 4 castors (2 with brakes) for manoeuvrability. 
It has 33 meters of drying line space. It folds up 
completely to just 18 cm thick when not in use.

aperto/open: 
H cm 164 - P/D cm 80 - L/W cm 176

chiuso/folded: 
H cm 164 - P/D cm 55 - L/W cm 18

colori: naturale, noce.
colours: natural, walnut.
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

O c to p u s
Stendino a raggiera con 18 raggi 
estraibilie indipendenti in legno di 
faggio massiccio o alluminio. Chiuso 
occupa pochissimo spazio.

Fan shaped clothes rack with 18 
wooden or aluminium white arms. 
Each arm can be lifted out individually 
and dropped into place. Folds up 
easily for amazingly compact storage.

aperto/open: 
H cm 121 - P/D cm 112 - L/W cm 112

chiuso/folded: 
H cm 71 - P/D cm 17 - L/W cm 14

colori: naturale, alluminio bianco.
colours: natural, aluminium white.
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL  SPECIFICATION

P lu s
Stendino da calorifero con 6 raggi 
estraibili e indipendenti in legno di 
faggio massiccio.  Dotato di serbatoio 
estraibile per umidificare e di ganci 
per appenderlo al calorifero.

Folding drying rack for radiator with 6 
extractable arms in solid beech wood. 
Features hooks and a small removable 
humidifier container.

aperto/open: 
H cm 37 - P/D cm 37 - L/W cm 77

chiuso/folded:
H cm 37 - P/D cm 7 - L/W cm 14

colori: naturale.
colours: natural.
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

Tu b 8
Stendino da parete con 8 raggi in 
legno di faggio massiccio, estraibili 
contemporaneamente. Struttura in 
legno rivestita in ABS.

Wall drying rack with 8 arms in solid 
beech wood. Wood structure with 
ABS cover.

aperto/open: 
H cm 54 - P/D cm 53 - L/W cm 96

chiuso/folded: 
H cm 54 - P/D cm 10 - L/W cm 16

colore: naturale.
colour: natural.
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL  SPECIFICATION

A n g e l
Carrello portabiancheria chiudibile,
capiente sacca in cotone asportabile e 
lavabile. Si sposta su ruote gommate. 
Disponibile in vendita anche sacca di 
ricambio.

Folding laundry trolley, capacious
removable and washable cotton bag. 
It moves on rubber wheels. Spare bag 
also available for sale.

aperto/open: 
H cm 85 - P/D cm 51 - L/W cm 44

chiuso/folded: 
H cm 97 - P/D cm 8 - L/W cm 44

colori: naturale, noce. 
colours: natural, walnut.
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SCALE
&SGABELLI
LADDERS&STOOLS

Salire e scendere in tutta sicurezza: ecco una 
serie di scale e sgabelli robusti e stabili, da poter 
utilizzare in tutta tranquillità per sistemare la 
parte alta dell’armadio, avvitare una lampadina o 
appendere un quadro.

Climbing up and down safely: here’s a series of 
sturdy and stable ladders and stools, that can be 
used safely to tidy the upper part of the wardrobe, 
to change a light bulb or to hang a picture.
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la S c a la  3 .0  - 4 .0  - 5 .0
Struttura in legno massiccio di faggio 
con barriera di protezione e ampia 
pedana, vaschetta porta attrezzi, 
gradini antiscivolo, bloccaggio di 
sicurezza, piedini antiribaltamento. 
Chiusa rimane in piedi occupando 
poco spazio. Dotata di ruote alla 
base per facili spostamenti. Portata 
massima 150 kg.

Solid beechwood frame with 
protection barrier and wide platform, 
tool compartment, non-slip steps, 
safety lock and anti-tip feet. When 
folded it remains standing taking up 
little space. The base is equipped with 
wheels to move it easily. Maximum 
load capacity 150 kg.
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colori 3 gradini: naturale, noce.
colours 3 steps: natural, walnut.

laScala 3.0 aperta/open: 
H cm 156- P/D cm 72 - L/W cm 64

chiusa/folded: 
H cm 92 - P/D cm 17 - L/W cm 64

colori 5 gradini: naturale, noce, wengé, canaletto.
colours 5 steps: natural, walnut, wengé, canaletto.

laScala 5.0 aperta/open: 
H cm 199- P/D cm 105 - L/W cm 64

chiusa/folded: 
H cm 138 - P/D cm 17 - L/W cm 64

Bloccaggio di sicurezza

Safety lock

Il sistema di bloccaggio, grazie ad un 
semplice click, impedisce la chiusura 
della scala garantendo un appoggio 
solido e sicuro.

The locking system prevents the ladder
from closing with just one click, assuring
solid and safe support.

vaschetta portattrezzi 
tool compartment

Piedini antiribaltamento
Nell’utilizzo della scala, i piedini 
antiribaltamento garantiscono più 
sicurezza e stabilità.

Anti-tip feet
When using the ladder, the anti-
tip feet grant higher stability and 
safety.

chiusa/folded: 
H cm 114 - P/D cm 17 - L/W cm 64

colori 4 gradini: naturale, noce, wengé, canaletto.
colours 4 steps: natural, walnut, wengé, canaletto.

PORTATA MASSIMA 150 KG.
MA XIMUM LOAD CAPACIT Y 150 KG.

Conforme alla Norma di riferimento EN131
In compliance with EN131 Standard

laScala 4.0 aperta/open: 
H cm 178- P/D cm 89 - L/W cm 64
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

T IA L Z O
Sgabello pieghevole a tre gradini, 
con struttura in legno massiccio di 
faggio. Ha un’ampia e sicura pedana 
e robusti scalini antiscivolo, piedini 
antisdrucciolo. Chiuso rimane in piedi 
da solo. Portata massima 150 kg.

Foldable three-step ladder with solid 
beechwood frame. Equipped with a 
wide and safe platform, solid non-slip 
steps and anti-tip feet. When folded 
it remains standing. Maximum load 
capacity 150 kg.

aperto/open: 
H cm 62 - P/D cm 61 - L/W cm 49

chiuso/folded:
H cm 68 - P/D cm 11,5 - L/W cm 49

Conforme alla Norma di riferimento EN14183
In compliance with EN14183 Standard

colori: naturale, noce, wengé, canaletto.
colours: natural, walnut, wengé, canaletto.

PORTATA MASSIMA 150 KG.
MA XIMUM LOAD CAPACIT Y 150 KG.
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IL GUARDAROBA 
WARDROBE

Ogni cosa ha il suo posto, in ordine e in vista: 
soluzioni ottimali per riporre vestiti e accessori, 
rigorosamente funzionali, indistruttibili ed eleganti.

An orderly place for everything: perfect solutions to 
store clothes and accessories, strictly functional, 
strong and refined.
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

Appendiabiti pieghevole con 
struttura in legno massiccio e barra 
per portabiti prespaziata in acciaio 
cromato. Chiuso occupa pochissimo 
spazio. È dotato di ruote alla base.

Folding clothes rack with solid wood 
frame and pre-spaced clothes bar 
made of chromed steel. When folded, 
it takes up very little space. Base 
equipped with wheels.

S n a k e  6 0
S n a k e  9 0

Snake 60 aperto/open: 
H cm 177 - P/D cm 43 - L/W cm 66

chiuso/folded:
H cm 177 - P/D cm 43 - L/W cm 14

colori Snake 60: 
naturale, noce, bianco.
colours Snake 60: 
natural, walnut, white.

Snake 90 aperto/open: 
H cm 177 - P/D cm 43 - L/W cm 96

chiuso/folded: 
H cm 177 - P/D cm 43 - L/W cm 14

colori Snake 90: 
naturale, noce, wengé, bianco.
colours Snake 90: 
natural, walnut, wengé, white.
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

l’In d o s s a to re
Indossatore monospalla con struttura 
in legno massiccio. Vaschetta 
portaoggetti, spalla per giacche e 
camicie, staffa portapantaloni, pinze 
appendigonna regolabili e base 
portascarpe con ruote piroettanti.

One-shoulder valet stand with solid 
wood structure. Tray, shoulder for 
jackets and shirts, trousers bracket, 
adjustable skirt clamps and shoe base 
compartment with pivoting wheels.

H cm 103 - P/D cm 28 - L/W cm 46

colori: naturale, noce, bianco, wengé, 
canaletto.
colours: natural, walnut, white, wengé, 
canaletto.
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL  SPECIFICATION

ilM e t t in s ie m e
Indossatore con due spalle e 
struttura in legno massiccio. Dotato di 
vaschetta portaoggetti con ganci per 
cravatte e cinture, spalle per giacche 
e camicie, staffa portapantaloni, pinze 
appendigonna regolabili e base 
portascarpe con ruote piroettanti.

Valet stand with two shoulders, solid 
wood structure. Equipped with tray, 
tie and belt hooks, shoulders for 
jackets and shirts, trousers bracket, 
adjustable skirt clamps and shoe base 
compartment with pivoting wheels.

H cm 103 - P/D cm 28 - L/W cm 46

colori: naturale, noce, bianco, canaletto. 
colours: natural, walnut, white, canaletto.
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D a n d y
Portacravatte per armadio con ganci
orientabili.

colori: naturale, bianco.
colours: natural, white.

Wardrobe tie rack with adjustable
hooks.

H cm 7 - P/D cm 4,5 - L/W cm 41

A m e lie
Portacravatte in faggio con ganci 
cromati.

colori: naturale, bianco.
colours: natural, white.

Beech tie rack with chrome plated
hooks.

H cm 49 - P/D cm 2 - L/W cm 15

G io rg io
Portacinture in faggio con ganci 
cromati.

colori: naturale.
colours: natural.

Beech belt rack with chrome plated 
hooks.

H cm 18 - P/D cm 7,5 - L/W cm 7,5

SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

S c a r-p u lì
Mobile portascarpe a doppia antina, 
con 7 griglie portascarpe e pannello 
posteriore traforato per l’aerazione 
(fino alla taglia 46 compresa).

Double door shoe cabinet with 7 
shoe racks and perforated rear panel 
for aeration (up to size 46 included).

H cm 114 - P/D cm 33 - L/W cm 55

colori: naturale, noce, bianco.
colours: natural, walnut, white.
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SCRIVANIE, TAVOLI&SEDIE
DESKS, TABLES&CHAIRS

Servizievoli e geniali, uniscono il design alla 
flessibilità di utilizzo. Sempre pronti all’uso, sono 
anche capaci di chiudersi quando non servono 
per essere riposti discretamente in ogni angolo 
della casa.

Useful and ingenious, they combine design with 
flexibility of use. Always ready for use, they can 
also be folded and stored away when not in use. 
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

A llie v a

aperta/open: 
H cm 80 - P/D cm 84 - L/W cm 77

colori: naturale, bianco.
colours: natural, white.

I due contenitori superiori sono 
movibili: quando si chiude la 
scrivania, mantengono tutti 
gli oggetti al loro posto e si 
spostano sopra al mobile 
chiuso, in modo da occupare 
poco spazio

The two upper compartments 
can be removed: when the 
workstation is folded, they can 
be placed on it with everything 
inside, taking up little space.

chiusa/folded: 
H cm 88 - P/D cm 21 - L/W cm 77

Postazione in legno di faggio progettata per smart 
working. L’ampio piano, consente di lavorare 
comodamente e in sicurezza. Completano la scrivania 
i contenitori per laptop, libri, schedari, cancelleria e 
quanto occorre per avere tutto a disposizione con 
ordine e facilità. Le 4 ruote gommate, consentono 
agili spostamenti. Si chiude occupando un minimo 
spazio.

Beechwood workstation designed for remote 
working. The large top allows to work comfortably 
and safely. Equipped with storage compartments for 
laptops, books, stationery and everything needed. 
The 4 rubber wheels allow to move it easily. It can be 
folded taking up little space.

designed by
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

C a r te s io
Struttura in legno massiccio con robusti piani 
pieghevoli apribili secondo le esigenze. Può 
ospitare due, quattro o più persone. Ha i 
piedini in nylon. Chiuso rimane in piedi ed è 
di pochissimo ingombro. Abbinabile alle sedie 
Luna*.

Solid wood structure with sturdy folding tops 
that can be opened according to the needs. It 
can seat two, four or more people. It has nylon 
feet. When closed it remains standing and 
takes up very little space. Matches the Luna 
chairs*. 

*le sedie Luna sono vendute separatamente
*Luna chairs are sold separately

colore: noce.
colour: walnut.

semiaperto/semiopen: 
H cm 74 - P/D cm 75 - L/W cm 69

chiuso/folded: 
H cm 74 - P/D cm 75 - L/W cm 12,5

aperto/open: 
H cm 74 - P/D cm 75 - L/W cm 126
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

L u n a
Sedia chiudibile con struttura in legno 
massiccio e sedile anatomico.

Folding chair with solid wood structure 
and ergonomic seat.

aperta/open: 
H cm 75 - P/D cm 50 - L/W cm 43

chiusa/folded: 
H cm 86 - P/D cm 6 - L/W cm 43

colore: noce.
colour: walnut
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CARRELLI&VASSOI
TROLLEYS&TRAYS

Si adattano ad ogni tipo di arredamento con 
un tocco di eleganza. Si aprono, si chiudono 
facilmente, per i momenti di relax e per intrattenere 
gli ospiti con un drink, un tè o uno spuntino.

They can easily adapt to any kind of furniture, with 
a touch of elegance. They can be opened and 
folded easily, for your relaxing moments and to 
entertain your guests with a drink, tea or snack.
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

B is t ro t
Carrello da cucina con un cassetto porta accessori 
e quattro cesti in metallo estraibili, per riporre frutta e 
verdura o altro ancora. Sul piano di lavoro, può essere 
appoggiato il tagliere in dotazione. È accessoriato 
anche con due portarotoli, un portabottiglie e un 
porta rotolo per carta casa. È robusto e stabile. Si 
muove su ruote, di cui due frenanti per renderlo 
sicuro quando lo si utilizza. 

Kitchen trolley with one drawer and four removable 
metal trays where you can place fruit and vegetable. 
On the worktop you can place the cutting board, 
which is included. It also features two kitchen roll 
holders, a bottle rack and a kitchen paper holder. 
Sturdy and stable, it has four wheels, two of which 
with brake, to be safe while using the trolley.

H cm 86 - P/D cm 46 - L/W cm 50

colori: bianco/naturale.
colours: white/natural.
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

S p r in t
Carrello chiudibile con struttura in 
legno massiccio, ruote gommate 
piroettanti; ampi vassoi portavivande, 
un particolare meccanismo a scatto 
consente una facile apertura e 
chiusura. 

Folding trolley with solid wood 
structure, pivoting rubber wheels; wide 
food trays, a special snap mechanism 
for easy opening and closing. 

aperto/open: 
H cm 77 - P/D cm 45 - L/W cm 69

colori: naturale, noce, canaletto.
colours: natural, walnut, canaletto.

chiuso/folded: 
H cm 104 - P/D cm 45 - L/W cm 11
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

S ie s t a
Carrello trasformabile in leggio, con 
struttura in legno di faggio e ruote 
piroettanti. Piano regolabile in altezza, 
traslabile e inclinabile.
Comoda maniglia per gli spostamenti.

Trolley that can be converted into a 
bookrest, with solid beechwood frame 
and swivel wheels. The top can be 
adjusted in height and grade, and can 
slide on the metal frame. With handle 
to move it around easily.

H cm da/from 63 a/to 83 - P/D cm 44 - L/W cm 68

colori: naturale, noce.
colours: natural, walnut.
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

S e r v ic e
Carrello pieghevole portavivande con 
struttura in legno massiccio e 4 ruote 
piroettanti. Ha due ampi vassoi con 
spondine e scomparti per bicchieri 
e bottiglie. Chiuso rimane in piedi 
mantenendo bottiglie e bicchieri nella 
loro sede.

Folding food trolley with solid wood 
structure and 4 pivoting wheels. It 
has two wide trays with borders and 
compartments for glasses and bottles. 
When closed it remains standing 
holding bottles and glasses in place.

aperto/open: 
H cm 76 - P/D cm 49 - L/W cm 75

chiuso/folded: 
H cm 76 - P/D cm 49 - L/W cm 27

colori: naturale, noce.
colours: natural, walnut.
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

S e r v i-tu
Carrello/tavolino* da cucina con tre 
ripiani: piano di lavoro superiore 
raddoppiabile, tagliere estraibile, 4 
ruote gommate piroettanti e frenanti. 
Completo di griglia in acciaio cromato 
per bottiglie.

Kitchen trolley/table* with three 
shelves: extendable upper worktop, 
removable chopping board, 4 swivel 
rubber wheels with brake. With 
chromed steel bottle rack.

carrello/trolley:
H cm 87 - P/D cm 50 - L/W cm 40

tavolino/table:
H cm 85 - P/D cm 50 - L/W cm 80

colori: naturale
colours: natural

*Nella versione tavolino si possono abbinare le 
sedie Luna (vendute separatamente) 
*In the table versioni t can be matched with the 
Luna chairs (sold separately)
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

ilC a n t in ie re
Set base da 12 bottiglie con struttura in 
legno massiccio e spinotti in alluminio. 
Moduli componibili in varie soluzioni.

12 bottle base set with solid wood 
structure and aluminium pins. Modular 
elements in a variety of solutions.

set base/base set
H cm 33,5 - P/D cm 28 - L/W cm 33,5

colori: noce/alluminio, wengé/alluminio.
colours: walnut/aluminium, wengé/aluminium.



74

SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

N e w to n
Carrello/tavolino* in legno con piano 
superiore ampliabile grazie a un 
sistema a ribaltina. Dotato di 2 cesti in 
acciaio posizionabili a fianco dei piani, 
ruote piroettanti gommate e frenanti e 
maniglia anatomica.

Trolley/table* in wood with extensible 
table top thanks to an easy flip system. 
Features 2 practical steel racks, 4 
pivoting and braking rubber wheels 
and anatomic handle.

carrello/trolley: H cm 76 - P/D cm 45 - L/W cm 70 
(92 con cestelli/with baskets)

tavolino/table: H cm 76 - P/D cm 90 - L/W cm 70
(92 cm con cestelli/with baskets)

colore: noce.
colour: walnut.

*Nella versione tavolino si possono
	 abbinare le sedie Luna (vendute 	

	 separatamente)
	 In the table version it can be
	 matched with the Luna chairs (sold
	 separately)



SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

B e n c h e f
Carrello da cucina con vano centrale 
porta microonde. Ha anche due 
cassetti portautensili, portarotoli 
laterali per carta da cucina, piano 
inferiore con antine scorrevoli 
trasparenti e 4 ruote gommate di cui 
2 frenanti.

Kitchen trolley with  central shelf for 
microwave oven. Features 2 drawers, 
paper roll holders at the sides, a lower 
compartment with transparent sliding 
doors and 4 rubber wheels (2 with 
brakes).

H cm 90 - P/D cm 42 - L/W cm 62

colori: naturale, noce, bianco/naturale.
colours: natural, walnut, white/natural.
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vano microonde/microwave compartment
H cm 32 - P/D cm 36 - L/W cm 53

Vano microonde
Microwave compartment



SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

aperto/open:
H cm 24 - P/D cm 39 - L/W cm 70

colori: naturale, noce.
colours: natural, walnut.

chiuso/folded:
H cm 5,5 - P/D cm 39 - L/W cm 70

B re a k fa s t
Vassoio/leggio con struttura in legno 
massiccio e piano inclinabile a più 
posizioni, maniglie di trasporto. 
Struttura ripiegabile.

Large tray with solid wood frame and 
transport handles. The top can be 
adjusted in different positions for a 
practical use also as bookrest. With 
foldable frame.

76



SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

M o r fe o
Vassoio in legno massiccio dotato di 
sostegni a scomparsa e ampio piano 
di appoggio. Chiuso occupa uno 
spazio ridottissimo. 

Large solid wood tray with foldaway 
support legs. Compact when folded.

aperto/open: 
H cm 24 - P/D cm 39 - L/W cm 60

colori: naturale, noce.
colours: natural, walnut.

chiuso/folded: 
H cm 5 - P/D cm 39 - L/W cm 60

77



78



79

L’INGRESSO
THE HALL

È il biglietto da visita della nostra casa. Stilose 
ed eleganti, ecco le nostre idee per un ingresso 
funzionale e ben studiato.

It’s the “business card” of our house. Here are our 
stylish and elegant ideas for a functional and 
well-designed entrance hall.



SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

E s p a n s iv a
Piantana appendiabiti in legno 
massiccio dotata di 8 pomoli con 
specchio e di una barra portaometti 
a scomparsa estensibile fino a 80 
cm. Indispensabile quando ci sono 
molti ospiti per appendere cappotti e 
giacche. Utile anche quando si stira.

Coat stand in solid wood with a 
foldaway hanger bar extensible up to 
80 cm. Features 8  knobs with mirror. 
Useful for jackets and coats and as a 
support when ironing.

aperto/open: 
H cm 177 - P/D cm 44 - L/W cm 111

chiuso/folded:
H cm 177 - P/D cm 44 - L/W cm 44

80

colori: naturale, noce, bianco.
colours: natural, walnut, white.
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

A p p e n d ifi o re
Modulo appendiabiti componibile 
a piacere, unendo più elementi si 
possono creare pareti di grande 
effetto.

Modular coat hanger unit, several 
elements can be joined to great effect.

H cm 31 - P/D cm 5 - L/W cm 34

colori: metacrilato nero, bianco.
colours: black methacrylate, white
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metacrilato nero
black methacrylate

bianco-white



SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

A p p e n d ia lb e ro
Modulo appendiabiti componibile a 
piacere, completo di tre pomoli.

Modular coat hanger unit, complete 
with three knobs.

H cm 65 - P/D cm 5 - L/W cm 40

noce-walnut
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colori: 	 naturale, noce, bianco, argento
	 wengé,specchio
colours: natural, walnut, white, silver
	 wengé,mirror.

argento-silver wengé-wengénaturale-natural specchio-mirror

bianco-white
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CARRELLI PORTASPESA
SHOPPING TROLLEYS

Fare la spesa non è mai stato così comodo, 
carrelli leggeri e capienti, moderni e colorati. 
Indispensabili per le compere senza il problema 
di tanti sacchetti da portare a mano e, una volta 
finito il loro utilizzo, si chiudono occupando poco 
spazio.

Going shopping has never been so comfortable: 
light and capacious trolleys, modern and colourful. 
They are essential to go shopping without the 
problem of having many bags to carry by hand 
and, when they are not in use, they can be folded 
and take up little space. 
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

H e lp
Carrello spesa leggero e facilmente chiudibile. Dotato 
di capiente borsa con scomparto inferiore accessibile 
tramite zip e scomparto superiore amovibile. Il 
maniglione che offre un appoggio sicuro e stabile, ha 
un rivestimento antiscivolo ed è regolabile in altezza. 
Le ruote posteriori si possono richiudere all’interno per 
facilitare il traino su marciapiedi e gradini.

Lightweight shopping trolley, easy to fold. Equipped 
with a large bag with lower compartment, accessible by 
a zipper closure, and removable upper compartment. 
The handlebar, that offers a safe and stable support, 
has an anti-slip grip and can be adjusted in height. 
The rear wheels can be folded inside to carry the 
trolley easily on sidewalks and steps.

capienza / capacity 39,5 lt.

cm 48 cm 41 / 65

cm
 9

5 
/ 1

03

cm
 6

4

cm 35

Catarifrangenti laterali
Side reflectors

Tessuto impermeabile
Water-proof fabric

Ruote anteriori piroettanti
Front swivel wheels

Si traina anche sui gradini
Easy to carry also on steps

Capienza totale (39,5 lt.)
(scomparto superiore amovibile 16,5 lt.)
Total capacity (39,5 lt.)
(removable upper compartment  16,5 lt.)

Chiudibile
Foldable

Manico regolabile
Adjustable handle

colori / colours: oceano, corallo, nero. 
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

G o  u p
Carrello porta spesa lavabile che si 
traina facilmente anche in presenza di 
scalini. Borsa principale con capienza 
38 litri e tasca termica con capienza 
6 litri. Maniglione regolabile in gomma 
antiscivolo, catarifrangenti laterali, 
telaio leggero, robusto e resistente.

Washable shopping trolley, easy to 
carry also on steps. Main bag with 
38-litre capacity and thermal bag with 
6-litre capacity. Adjustable handle 
with anti-slip grip, side reflectors, 
lightweight frame, sturdy and resistant.

capienza / capacity  38 lt. + 6 lt. 

Catarifrangenti laterali
Side reflectors

Tessuto impermeabile
Water-proof fabric

Ruote anteriori piroettanti
Front swivel wheels

Si traina anche sui gradini
Easy to carry also on steps

Sacca spesa capiente (38 lt.)
Large shopping bag (38 lt.)

Borsa termica (6 lt.)
Thermal bag (6 lt.)

Manico regolabile
Adjustable handle

Maneggevole e leggero
Handy and lightweight

Chiudibile
Foldable

cm
 6

4

cm 40 / 70

cm
 9

8 
/ 1

10

cm 30cm 48

colori / colours: olive, red, blue jeans, grey, black, navy.
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

G o  fa s t

capienza / capacity 46 lt. + 8 lt. 

designed by

Ampia borsa spesa
Large shopping bag

Sacca termica rimovibile
Detachable thermal bag

colori / colours: black, grey, ocean, red, amber.

cm
 5

6

cm 61

cm
 9

3 
/ 9

8 
/ 1

03

cm 17cm 51

Super compatto
Super compact

Manico regolabile
Adjustable handle

Sacca spesa capiente (46 lt.)
Large shopping bag (46 lt.)

Borsa termica removibile (8 lt.)
Detachable thermal bag (8 lt.)

Catarifrangenti laterali
Side reflectors

Tessuto impermeabile
Water-proof fabric

Maneggevole e leggero
Handy and lightweight

Chiudibile
Foldable

Carrello spesa leggero con telaio in alluminio, 
manubrio in materiale antiscivolo regolabile in 
3 altezze. Dotato di ampia borsa impermeabile 
e completamente apribile con cerniera, 
2 tasche portaoggetti e sacca termica 
facilmente removibile. Quando è chiuso è 
super compatto.

Lightweight shopping trolley with aluminium 
frame, 3-height adjustable handle with anti-
slip grip. Features a large water-proof bag 
which can be fully opened, 2 pockets and a 
detachable thermal pouch. When folded it’s a 
super compact trolley.
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

G O  G O
Oltre alla linea moderna, GO GO si 
contraddistingue anche per la sua 
maneggevolezza e versatilità.È dotato di una 
capiente sacca e una borsa termica per i cibi 
surgelati o freschi. GO GO si trasforma anche 
in carrello portabottiglie togliendo la sacca. La 
borsa è realizzata con tessuto impermeabile e 
copertura antiacqua.

GO GO features a modern style and is easy to 
use and versatile. Equipped with a large bag 
and a thermal bag for fresh or frozen food. 
After removing the bag, GO GO can also carry 
bottles. The bag is made of waterproof fabric 
and raincover.

capienza / capacity  46 lt. + 8 lt.

designed by
colori / colours: green, red, black.

Maniglia da trasporto e tracolla in 
dotazione
Carry handle and shoulder strap 
included

Sacca spesa amovibile con
tracolla (46 lt.)
Removable shopping bag with 
shoulder strap(46 lt.)

Borsa termica removibile (8 lt.)
Removable thermal bag (8 lt.)

Manico regolabile con impugnatura 
in tessuto effetto pelle
Adjustable handle with faux-leather 
fabric grip

Chiudibile e compatto
Foldable and compact

Ampia borsa spesa con tessuto 
impermeabile e copertura antiacqua
Large shopping bag with waterproof 
fabric and raincover

Tasca interna con portaoggetti con zip
Internal storage pocket with zip

Maneggevole e leggero
Handy and lightweight

cm
 7

0

cm 50 / 58

cm
 7

5 
/ 9

9

cm 25cm 41
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